

“

2019年,正逢新中国建国70周年,也是电院三企母公司——上海电院电气设备有限公司成立20周年纪念日。发展需要航标,成长需要榜样。值此国企同庆之际,我们评选出了11位先进人物,他们年龄相差三十多岁,来自不同岗位,经历不同过往,但他们却有着许多共同点:他们在电院三企沉淀了十年以上,是业绩突出的业务骨干,是司训“简单做人、勤奋做事、实事求是”的模范践行者。他们是企业发展进步的生动写照,是企业历史的书写者……

”



俞和平 现任电院电气总工程师,服务公司长达十六年。十六年来,他负责参与国金中心等多个大型项目的设计生产工作,让产品赢得市场认可。十六年,他积极为公司开发新品,不断推进企业的技术进步,为公司产品通过CQC认证保驾护航。十六年来,他真诚教诲,做好“传、帮、带”工作,把自己的学识、经验毫无保留地传授给年轻技术人员,带出了一批技术骨干,为公司的发展注入动力。他曾多次获公司先进工作者,并荣获十周年先进人物。



王育儒 2002年入职,现任电院电气装配车间主任,是公司工龄最长的员工之一。她在国顺东路车间从二次线接线工起步,干一行、专一行、精一行,练就了过硬的二次线技术。在管理岗位上,无论作为二次线组长,还是如今的装配车间主任,她时刻没忘技术专精同时,努力在实际工作中提升管理能力,保障了车间高效运行。她曾多次获得先进工作者和工作积极分子,并获十周年先进人物。

傅维娟 2004年入职,现任浦海电力财务负责人。无论作为电院电气财务,还是浦海力财务负责人,她都是从大局出发,坚持原则,严格按照国家会计法规及公司财务制度,以公司利益为首要目标,丁是丁卯是卯,认真做好每一项任务,不推诿不拖拉。她注重细节,以司为家,在做好份内事以外还关心公司日常,有次她发现喷淋故障后,立即组织同事妥善处理,避免公司不受损失。她为公司、为大家默默地服务着,也正是这种平凡朴素影响着身边每一个人。



徐玲 现任浦海电力设计部变电设计,入职公司已有12年。“电院予我以成长,我馈电院以青春”,她常如是说。自进入电院电气实习,她再也没有离开过电院三企,可以说电院三企是她的唯一,见证她从一位天真烂漫的小姑娘,结婚生子,成为一位妻子、母亲;陪伴她从无甚了解的小年轻,成长为如今能够独挡一面的变电设计,并加入了中国共产党。她也用自己十二年的青春回馈电院三企,踏实做好自己份内事,多年如一日,少说话,多做事,默默奉献,争做一流。



李明星 进入公司已将近15载,他是一名非电专业出身的“门外汉”起步,通过自身不懈地努力,在技能上已经成为公司的标兵和骨干。多年来他依靠公司的培养和自己的潜心钻研,在电力施工技能领域已能独挡一面。一套工作服,一顶安全帽,他历经无数严寒,尝尽多年酷暑,他是公司中坚力量的缩影,也是公司发展的见证人,他为公司在业内树立起“优质、高效、可靠”的声誉作出了重要贡献。在提升技术水平的同时,他还在管理上不断进步不断摸索,逐步成长为一名部门经理,带领变电工程部这个团队攻坚克难。



丁惠新 现任电力电子变电工程部施工班长,是一名为公司服务了十四年的老员工。作为变电工程部的一名班长兼现场工作负责人,他技术能力过硬,工作责任心强,在现场施工管理中表现优异。2018年苏州建发独墅湾及泖澄项目,作为现场施工总协调的他,身兼多职,工作饱和度高,尤其在施工高峰期,突遇妻子骨折,家中无人照顾,为不影响施工进度,竟然将妻子接到工地照顾,并未请过一天假,兢兢业业地完成了每个施工节点及任务,获得业主和同事的一致好评!正是这种爱岗敬业,任劳任怨的精神,让他十多年如一日,站在施工现场第一线,用自己的行动展现了一名电力工作者的风貌,建起了电院良好声誉。

刘衍刚 在施工一线工作长达14年,现任电力电子工程部施工班长。作为施工班长,他认真负责、考虑周密、安排妥当,确保施工安全、质量和进度。除此之外,因部门需要他还考取了B型驾驶执照,是工程部唯一可以驾驶9座以上车辆的兼职驾驶员,遇到施工任务繁忙期,他总是第一个出发到宿舍搭载员工前往现场,而在完成施工任务后,又是他将班员平安送回宿舍,才最后一个回到家。正是他这种踏实肯干、不计得失的朴实作风,得到了公司上下的一致认可。



罗志芳 现任电力电子财务负责人。她时刻牢记司训:“简单做人,勤奋做事,实事求是”,处处严格要求自己,廉洁自律,勤奋工作,认真履行会计岗位职责。在工作中克服人少、事多、事杂的困难,不推诿、不扯皮,不论是份内的事,还是领导安排的其他任务,都能保质保量积极完成。她坚持原则,严格依据财经纪律,加强目标管理,对不符合规定的支出坚持不予审核报销,不偏不倚,真正做到了“一碗水端平、一把尺子量事”。



朱榕 2007年入职,现任电力电子经营部副经理兼杭州分公司副经理。作为入职11年的老员工,他参与公司多数重大项目的经营工作。他工作任劳任怨,以公司需求为己任,积极响应市场,在公司域外项目经营中起了重要作用。日常他坚持秉承简单做人,勤奋做事,实事求是的处事原则,在公司的发展中起到了模范带头作用。



周雯洁 2008年入职,现为电力电子成本部主管,是一名年轻的老员工。她主要负责项目预结算工作,参与公司项目招投标。她工作勤奋、待人真诚、用心主动、独立性强、具有高度的职责感和敬业精神。在公司的10年里,无论在前台接待,还是工程部或是成本部,她都能够通过自身的努力,较好地完成领导安排的各项任务。日常中,她主动帮助其他同事,具有团队精神。在思想上,她积极向上,并于2017年正式加入中国共产党。

李应前 2008年入职,在驾驶员这一平凡岗位上干了一千就是十多年。进入公司以来,该同志为人谦和严谨,深受同事喜爱,对工作一丝不苟,尽职尽责,默默奉献,每天都是第一个来到公司,认真检查车辆车况,保障公司车辆行车安全;日常行车中注意安全、规范驾驶,未发生行车事故,确保人员准时到达。在平凡的岗位上,他以独特有效的工作方法为公司作出自己的贡献,十多年来多次被公司评选为年度先进和工作积极分子。

